



POLIȚIA ROMÂNĂ

INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN SUCEAVA  
COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE

Mun. Suceava, Bld. 1 Mai , Nr. 9 , România

Tel. 0230.203022; Fax: 0230.522753

E-mail: [relatiipublice@sv.politiaromana.ro](mailto:relatiipublice@sv.politiaromana.ro)

Adresă web: <https://sv.politiaromana.ro>

Nr. 8109 din 06 noiembrie 2021

## „FII OBSERVAT ÎN TRAFIC” – CAMPANIE DE PREVENIRE A ACCIDENTELOR RUTIERE ÎNȚIATĂ DE POLIȚIA ORAȘULUI VICOVU DE SUS ȘI AUTORITĂȚILE LOCALE

Doar în ultimele 2 săptămâni la nivelul județului Suceava s-au înregistrat 15 evenimente rutiere cu implicarea bicicliștilor.

Odată cu trecerea la ora de iarnă și în condițiile meteo specifice sezonului rece, riscul implicării în evenimente rutiere în condiții de vizibilitate redusă crește în mod considerabil, mai ales atunci când bicicliștii nu poartă elemente reflectorizante.

O incidență crescută a unor astfel de venimente rutiere a fost înregistrată în zona Rădăuți – Vicovu de Sus.

În aceste condiții, autoritățile locale și Poliția Orașului Vicovu de Sus au inițiat campania „*Fii Observat în Trafic*” fiind realizate și distribuite peste 100 de veste reflectorizante.

Campania este desfășurată în parteneriat de către Primăria Orașului Vicovu de Sus și Poliția Orașului Vicovu de Sus și are ca scop responsabilizarea bicicliștilor pentru adoptarea unui comportament rutier care să reducă riscul victimal.

Totodată, activitățile preventive sunt completate în perioada 08 – 14.11.2021 și de acțiuni operative în teren, urmând să se acționeze cu efective sporite pentru identificarea și sancționarea celor care nu respectă legislația rutieră.

Activitățile au scopul de a-i face pe bicicliști să conștientizeze că nerespectarea regulilor de circulație și lipsa echipării regulamentare îi pot transforma cu ușurință în victime. Nu uitați:

! Pentru a putea conduce o bicicletă pe drumurile publice, trebuie să *aveți vârsta minimă de 14 ani*, să cunoașteți regulile de circulație și să fiți echipați corespunzător.

! Dacă un drum este prevăzut cu o pistă specială destinată circulației bicicletelor, acestea vor fi conduse numai pe pista respectivă.

! Bicicletele, atunci când circulă pe drumul public, trebuie conduse pe un singur rând.

! NU traversați carosabilul pe trecerile pentru pietoni PE bicicletă!

! Pe timpul circulației pe drumurile publice, conducătorii de biciclete sunt obligați să aibă asupra lor actul de identitate.

*Se interzice conducătorilor de biciclete:*

- să circule pe sectoarele de drum semnalizate cu indicatorul având semnificația "Accesul interzis bicicletelor";
- să învețe să conducă biciclete pe drumurile intens circulate;
- să circule fără a ține cel puțin o mână pe ghidon și ambele picioare pe pedale;
- să circule în timp ce se află sub influența alcoolului, a produselor ori a substanțelor stupefiante sau a medicamentelor cu efecte similare acestora;